



ΜΕ ΕΜΠΛΟΚΗ Κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ, ΣΥΜ. ΚΕΔΙΚΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ



Ο Κώστας Αρβανιτόπουλος



Ο Συμεών Κεδικόγλου



Ο Κώστας Μαρκόπουλος



Ο Σπύρος Ραπτάκης

ΔΕΛΤΙΟ τύπου της ΑΣΠΕ (Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος) αντικρούει τον Κώστα Μαρκόπουλο στα θέματα που αφορούν στην ελεύθερη μεταγραφή φοιτητών, που προέρχονται από πολυτεχνικές οικογένειες.

Ο βουλευτής είχε δηλώσει πρόσφατα ότι «το ζήτημα έχει λυθεί και ψηφιστεί στη Βουλή», αφήνοντας αμφιβολίες κατά του υφυπουργού Παιδείας Συμεών Κεδικόγλου, ο οποίος ασχολήθηκε με το θέμα αυτό.

• ΟΜΩΣ η ανακοίνωση της ΑΣΠΕ αντικρούει τον Κώστα Μαρκόπουλο, αφού επισημαίνει ότι «ο υπουργός Παιδείας Κωνστ. Αρβανιτόπουλος είναι αυτός που αρνήθηκε την μεταγραφή για τα τέκνα των πολυτέκνων».

Συνάντηση με υφυπουργό

Πιο συγκεκριμένα, πριν λίγες μέρες αντιπροσωπεία του Συλλόγου Πολυτέκνων Χαλκίδας και Περιχώρων, με επικεφαλής τον πρόεδρό του Σπύρο Ραπτάκη, είχε συνάντηση στην Αθήνα, με τον Ευβοέα υφυπουργό Παιδείας Συμεών Κεδικόγλου (σχετικά αναφέρθηκε το «Π.Β.» στο προηγούμενο φύλλο του).

Συζήτησαν διάφορα θέματα των πολυτέκνων, με κύριο αυτό της δυνατότητας ελεύθερης μεταγραφής φοιτητών που προέρχονται από πολυτεχνικές οικογένειες.

Έγινε της... διαψεύσεως, στο θέμα της ελεύθερης μεταγραφής φοιτητών που είναι παιδιά πολυτέκνων

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΔΙΕΨΕΥΣΕ ΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, Η ΑΣΠΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΟΠΟΥΛΟ ΚΑΙ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΧΑΛΚΙΔΟΣ ΤΟΝ Κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ(!)

Ο Συμεών Κεδικόγλου υποσχέθηκε ότι θα μεταφέρει το θέμα και στην υπόλοιπη ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας, δεδομένου ότι υπερβαίνει τα όρια της δικής του παρεμβάσεως και ότι είναι θέμα της ευρύτερης κυβερνητικής πολιτικής.

Αντίδραση Μαρκόπουλου

Μόλις όμως εκδόθηκε η παραπάνω ανακοίνωση, ο Κώστας Μαρκόπουλος προχώρησε, μέσω της ιστοσελίδας του, σε δική του ανακοίνωση και μάλιστα προσβλητική για το πρόσωπο του Συμεών Κεδικόγλου.

• Συγκεκριμένα, ανέφερε:

«Με απορία και έκπληξη διάβασα δέσμευση του υφυπουργού Συμεών Κεδικόγλου ότι «θα προωθήσει επίλυση

του θέματος μετεγγραφής φοιτητών, παιδιά των πολυτέκνων...».

«Το ζήτημα όμως έχει ήδη λυθεί και ψηφιστεί στη Βουλή στο άρθρο 34 του Νόμου 4186/2013 και αναμένεται η απόφαση εξειδικεύσεως από τον υπουργό Παιδείας Κωνστ. Αρβανιτόπουλο.

«Ο υφυπουργός του για μια ακόμα φορά λησουργεί ως μέσπες για ζητήματα που οι βουλευτές έχουν ψηφίσει.

«Προφανώς, κάποια ελαττώματα δεν κόβονται...».

Η ΑΣΠΕ

Ωστόσο, όμως, η ανακοίνωση της ΑΣΠΕ, που επιβεβαιώνεται και από τον Σύλλογο Πολυτέκνων Χαλκίδας, έρχεται με τη σειρά της να διαψεύσει τον Κώστα Μαρκόπουλο.

Συγκεκριμένα, στην ανακοίνωσή της, μεταξύ άλλων, τονίζεται ότι «ο υπουργός Παιδείας Κωνστ. Αρβανιτόπουλος δίνει το δικαίωμα μετεγγραφής σε σπουδαστές ΑΕΙ και ΤΕΙ και σε όσους είναι ασθενείς ή έχουν τον τρόπο να θεωρούνται ασθενείς» και, άρα, δεν χορηγεί τέτοιο δικαίωμα στα παιδιά των πολυτέκνων.

• ΜΑΛΙΣΤΑ, η ΑΣΠΕ κατηγορεί τον Κ. Αρβανιτόπουλο «για κοροϊδία», όχι μόνον των

πολυτέκνων, αλλά και παραγόντων της Ν.Δ. που είχαν παρέμβει για το ίδιο θέμα (Ανδρέας Παπαμυρικός, Αθην. Μπούρας).

Ο Σπύρος Ραπτάκης

Παρέμβαση στο θέμα αυτό έκανε και ο πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων Χαλκίδας Σπύρος Ραπτάκης, ο οποίος τόνισε με νόημα ότι «είναι σε αναμονή οι πολυτέκνοι για το αν ο βουλευτής Κ. Μαρκόπουλος έχει να πει κάτι πιο καινούριο μετά την ανακοίνωση της ΑΣΠΕ».

• ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ, ο Σπ. Ραπτάκης επισημαίνει:

«Δεν μπορώ να καταλάβω γιατί τόσο αντίδραση για το ενδιαφέρον που έδειξε ο υφυπουργός Συμεών Κεδικόγλου. Μήπως είναι κακό;

«Δεσμεύθηκε να προωθήσει το θέμα αρμοδίως, Πού το πρόβλημα;

«Οι πολυτέκνοι υφίστανται στην κυριολεξία γενοκτονία. Ας ασχοληθούν, επιτέλους, με το πώς θα επιλυθούν τα προβλήματα της πολυτεχνικής οικογένειας. Επιτέλους, πια, έθεσε!».